
Узагальнені результати опитування 

«Практика очима студентів»

у 2025-2026 навчальному році

(станом на 10.03.2026)



Анкетування «Практика очима студентів» проводиться з метою забезпечення

студентоцентрованого підходу при організації проведення практики студентів
Полтавського державного аграрного університету.

Анкетування було анонімним. Опитування студентів проводилося онлайн, через

кабінет студента в АСУ Університету.

Анкета містить 13 запитань: як закритих, так і відкритих, які допомагають визначити

ставлення студентів до питання проходження практики, її змісту та обсягів. Також

питання анкети було зорієнтовані на визначення рівня методичного забезпечення, а

також систематичності та повнота консультування студентів.

Терміни проведення опитування: вересень 2025 р., грудень 2025 р. та лютий 2026 р.

Участь в опитуванні взяли 311 осіб або 17,6% від контингенту груп, залучених до 

опитування



Розподіл респондентів за спеціальністю
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Ставлення, зауваження чи пропозиції студентів 

щодо організації проходження практики
 Згідно з результатами опитування, 97 % студентів позитивно оцінили проходження

практики, рівень викладання та доступність навчальних матеріалів.

 Разом із тим 3 % студентів, висловили пропозиції щодо удосконалення, зокрема:

✓ індивідуалізація програми практики (щоб звітність охоплювала специфіку

конкретного відділу підприємства, а не всю його діяльність);

✓ збільшення термінів проходження практики та краще узгодження її дат із періодом

польових робіт;

✓ розширення переліку баз практик підприємствами не лише аграрного сектору

(наприклад, залучення харчових чи торговельних компаній);

✓ надання можливостей для роботи з сучасними інструментами та технологіями

(зокрема тими, що використовуються в ІТ-сфері);

✓ доповнення практики короткими тренінгами або ознайомчими семінарами.

Студенти вказали на бажання отримувати більше індивідуальних консультацій та

зворотного зв’язку від керівників, а також на необхідність посилити практичну складову

під час навчання, щоб якісніше закріпити теоретичні знання.



Заходи для покращення 

організації проходження практики

• Ознайомлення учасників освітнього процесу, задіяних в організації проходження

практики, з результатами анкетування.

• Розміщення на сайті Університету інформацію про підприємства (установи,

організації тощо), на яких студенти проходять практики

• Подальший розвиток співпраці з підприємствами (установами, організаціями

тощо) різних форм власності в питанні проходження студентами практик.

• Кафедрам при розробці методичного забезпечення практик пропонується
додатково:
✓ при перегляді змісту програми практик передбачити можливість індивідуального підходу

до його побудови чи виокремлювати індивідуальне завдання, визначати години на його

опанування;

✓ зміст програми практики переглянути з орієнтацією на використання сучасних

інструментів та технологій в роботі;

✓ доповнення переліку баз практик великими компаніями, що працюють у різних сферах.
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